



Бородінська селищна рада
Болградського району Одеської області
вул. Миру, 132, смт Бородіно, Болградський р-н, Одеська обл., 68540
E-mail: borodinosovet@ukr.net, код ЄДРПОУ 04379203

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

від 05.09.2024 р.

№ 443

Про затвердження плану інформаційно-просвітницьких заходів в закладах освіти Бородінської селищної територіальної громади щодо формування навичок здорового харчування дітей шкільного віку

З метою реалізації Стратегії реформування системи шкільного харчування на період до 2027 року, схваленою розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27.10.2023 № 990-р, згідно розпорядження голови (начальника) Одеської обласної державної (військової) адміністрації від 18.12.2023 №1116/А-2023 «Про затвердження операційного плану заходів щодо реалізації Стратегії реформування системи шкільного харчування на період до 2027 у закладах загальної середньої освіти Одеської області на 2023-2024 роки», на виконання операційного плану заходів комплексної регіональної програми «Реформування системи шкільного харчування в Одеській області на 2024-2027 роки» та згідно розпорядження голови (начальника) Одеської обласної державної (військової) адміністрації від 12.02.2024 №120/А-2024 «Про затвердження обласної комплексної програми «Реформування системи шкільного харчування в Одеській області на 2024-2027 роки», виконавчий комітет Бородінської селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити План інформаційно-просвітницьких заходів в закладах освіти Бородінської селищної територіальної громади щодо формування навичок здорового харчування дітей шкільного віку (додається).
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, культури, молоді, фізкультури і спорту, охорони здоров'я та соціального захисту.

Селищний голова



Іван КЮССЕ

**План інформаційно-просвітницьких заходів в закладах освіти
Бородінської селищної територіальної громади щодо формування навичок здорового
харчування дітей шкільного віку**

№ з/п	Назва заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання
1	Забезпечити виконання чинного законодавства та розпорядчих документів з питань організації харчування у шкільних закладах.	керівники	постійно
2	Здійснювати контроль за повноцінним, безпечним і якісним харчуванням дітей та дотримання санітарно-гігієнічних вимог.	керівники, медичні сестри	постійно
3	Формувати у дітей основи здорового способу життя; здійснювати профілактику захворюваності та збереження і зміцнення здоров'я учасників навчально-виховного процесу.	керівники, медичні сестри	постійно
4	Укомплектувати харчоблоки кваліфікованими спеціалістами з відповідною освітою.	керівники	постійно
5	Забезпечити постачання у шкільні заклади якісних, сертифікованих продуктів харчування.	керівники	постійно
6	Вчасно складати та оновлювати базу даних дітей, які потребують безкоштовного та дієтичного харчування.	керівники	постійно
7	Щорічно проводити моніторинг стану технологічного обладнання харчоблоків шкільних навчальних закладів. Про проведену роботу інформувати відділ освіти та у справах дітей Бородінської селищної ради.	керівники, кухарі	щороку
8	Сприяти поповненню матеріально-технічної бази харчоблоків шкільних закладів.	Керівники, відділ освіти та у справах дітей	щороку
9	Здійснити контроль за дотримання термінів, умов зберігання та реалізації продуктів та наявністю посвідчень про їх якість.	керівники, кухарі, медичні сестри	постійно
10	В звіт керівника закладу перед батьками, громадськістю та працівниками закладу про свою діяльність включати питання організації харчування дітей.	керівники	постійно
11	Сприяти своєчасному проходженню курсів підвищення кваліфікації кухарями та медичним персоналом.	керівники	згідно графіку
12	Провести семінари, наради з різними категоріями працівників з проблем здорового способу життя та організації раціонального харчування дітей за участю представників медичних установ та санітарно-епідемічної служби.	відділ освіти та у справах дітей	щорічно
13	Розробити та надати в відділ освіти та у справах дітей плани заходів щодо моніторингу стану організації харчування дітей у школі.	керівники	щорічно

Селищний голова



Іван КЮССЕ